



Выпускается в обращение почтовая марка «30-летие образования РСС»

В декабре 2021 года Региональное содружество в области связи (РСС) отмечает свое 30-летие. РСС создано Администрациями связи государств – участников СНГ 17 декабря 1991 г. с целью организации сотрудничества государств в области почтовой и электрической связи.

2 марта 2021 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение почтовую марку «30-летие образования РСС». В основе марки – эмблема РСС.

Дизайн почтовой марки, спецштемпеля и конверта «Первый день» Евгении Бедоник.

В день выпуска почтовой марки в обращение на почтамте Минска будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день».

[Информационный листок о почтовой продукции](#)

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/7030>